

В ЧЕСТЬ СЛАВНОГО
ПЯТИДЕСЯТИЛЕТИЯ

ВСТРЕЧА со зрителями

Администрация Тульского кинотеатра «Центральный» систематически проводит встречи мастеров искусств со зрителями, посвященные 50-летию Великого Октября.

За последнее время перед туляками выступили артисты Калужского и Костромского драматических театров. А позавчера кинозрители дружно приветствовали артистов Ивановского театра оперетты.

Главный режиссер театра Н. А. Фаликов рассказал собравшимся о жизни коллектива, о главных тенденциях в его творчестве — создании новых советских спектаклей и воспитании артистической молодежи. Труппа театра отличается разумным сочетанием талантов опытных мастеров и молодых исполнителей.

Затем состоялся небольшой концерт. В его программу входили арии и сцены из оперетт, танцы, музыкальные фельетоны.

В концерте приняли участие заслуженный артист РСФСР Е. Чаплин, артисты Л. Высоцкая и В. Каннабих, солисты балета И. Иванова и В. Королев, концертмейстер Н. Полозов.

Зрители исключительно тепло встречали каждый номер и дружно аплодировали исполнителям.

В знак этой радушной встречи участникам ее — творческим работникам Ивановского театра оперетты были преподнесены букеты цветов.

П. ЗАЙЦЕВ.

14 АВГ 1966

„КОММУНАЛ“
г. Тула